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Grammaire

Fiches de révision

Les accords en grammaire

GRAMMAIRE

Aceord sufes
Accord omushecti

res phirases au pluricl.

Le tracteur tire une lourde remorque,

Le patineur glisse sur la piste gelée

Le marinier s"approche de I éeluse.

1. "agent renseigne le passant égare.

Avant le départ, le cheval trottine.

Munuel trouve la solution de I'énigme.

L'avion décolle sur I piste enncigée.

La grimace du clown fait rire le petit enfant.

Le jeune violoniste asccorde instrament.

Un savant célébre annonce une éruption voleanique
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Grammaire
Vidéos de révision

Les accords en grammaire

https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/accord-determinant-nom-et-adjectif-12.html

https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/accord-determinant-nom-et-adjectif-22.html

https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/accord-groupe-nominal-sujet-et-verbe.html



https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/accord-determinant-nom-et-adjectif-12.html
https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/accord-determinant-nom-et-adjectif-22.html
https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/accord-groupe-nominal-sujet-et-verbe.html

Grammaire

Fiches de révision

'accord de |'adjectif
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Grammaire

Rappel

La négation

Quelque chose / tout rien
Quelqu’un / tous / tout le monde personne
Toujours / Parfois / quelquefois Jamais

Encore / Toujours plus
Dé¢ja pas encore

... et.. Ni..nNi..



Grammaire

Fiches de révision

La phrase négative

Réniaians : 1,05 FOrmes de phrases

| Ideniifies Ia forme diune phrase. ‘1

1 Indigue Ia forme de chaque phrasa.

alfirmative négative
Je ne supporte pas leur venue.

Jai regardé le film hier soir

Les deux enfants jouent 3 chat dans la cour.
IEn'y a plus de yaourts dans le frigidaire.

Je n'ai aucun regret,

oOoooono
oooooo

Laura caresse |c chien,

{ Canstruire des phrases négaiives st dos phrasos afmatves. I

2 Réeris ces phrases 3 la forme négative.

Tu as dansé trés longtemps,

4

Il tout aublié |

»

Nous avons déja vu ce film,

»

le veux encore du gatea.

>

aimz le chacolat noir et Ies amandes
¥

3 Récris ces phrases 3 la forme. affirmative.

Jene veu pas fire e livre, »
Jeneveux plus de ez dessert, » _ |

L2 ne fais jamais da valo, »
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Lecture

l’assassin habite a coté

Chapitre 5 a lire silencieusement (pages 89-90)
Fiche de compréhension chapitre 5

 rperatsin habite® ¢dtd - Chapitre 5

il Tacaxher 165 ehiratins ophies ot
T ¥ npkkes day
Mealberle Ut i 300 hug 01 gl S 000

s sl AENSONS 45 1o Tl e ans s &
LAk ! orn

sessreisstetatttevianrig,.,,
e L P ON
4

Pourquol les deux garcons n'ont.ils pas fermé I'eeil de fa nuit ?

= |

SEsrIRIAt et anriag,
B U N

Réponds aux questions en utilisant les mots en gras.

100 vont les deux gargons mereredi malin ? e

2 Le narrateur aperqoit un grand type avec un costume nair, De qui s'agit-il

3 Pour quelle attractian font-ils l2 queue ? —————— e e

5 On venait de tout comprendre, Qu'ont-ils compris exactement? — — — — _

Calarie fes mots encadrés désignant les personnages selon le code couleur,
les 2 garcons [bed] 1'Assassin [ovzr  le narrateur [wer]

- i s mon voisin est venu vers ‘m<>i|.[Il m'a dit :
Quand _9;| est sortis du train-fantome, —— o iR R
Tres mon vuisin, non >|J£‘ e’ vois passer tous les juurs.

_lef te reconnais, _t‘ir
1]2i bredouiné ;
~FRuh, ., Té je...

~Ca 5:_;;& plu mon train-fantome 2 Allez, m
Sonnes ] deu places gratites

Alors 13, Totar et moi, [E_rﬂ n'en revenait pas.

adame Rase,

e
: . o u

:ou'q'-'Ol le narrateur dit ; Aprés tout ¢ qle ?

| e impressionnés par un simple spectacie ?

'on avait vécu, on n'allait pas

- 73
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Production écrite

Invente un court texte a partir de I'image.

Tu dois étre imaginatif : donner un nom au personnage sur
I'image, le décrire, pourquoi il pourrait faire cette action
représentée sur I'image : sois inventif !




Mathématiques —

Cap Maths numération

1,2,3,4 page 81



Mathématiques

Correction a trouver sur le site internet !



Espace

Les montages dans le monde

Des MONTAGNES DANS LE MONDE
Oepes = e

9 Coche les raisons pour lesquelles
I'Himalaya est peu peuplé [photo Al.

1t peut faire trés froid.
) Les pentes sont trop abruptes
pour 8tre cultivées.

[ Le sol, caillouteux, ne permet pas
lagriculture.

Il n'y a pas de routes [ou trés peu]
car les pentes sent abruptes.

[10n ne peut élever que des animaux
résistants au froid.

‘,? Réponds a la question [photo B).
&/‘ Tl est difficile de culriver Ies pentes

des monragaes, car |a terre et Ies culeures
glissent veus Je has, nolamment quand
il plenr.

Comment les habitants ont-ils aménagé ces
pentes pour rendre l'agriculture possible ?

? N trois équij

Ppour créer une station de g
Tu peux t'aider de la
Amérique du Nord,

néce: ires
Ports d’hiver.
photo C, prise en
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B Les montdgnesisurle pldnisphére

4 Colorie en marron les montagnes puis indique leur nom.
a.Les Alpes se trouvent en Eurape.

b.La chaine de montagnes en Amérique s'appelle les Rocheuses en Amérique du Nord,
les Andes en Amérique du Sud.

¢.Le massif montagneux en Asie s'appelle ['Himalaya.

d. Le plus haut sommet du mende s'appelle ['Everest.

B
onde h o

r
i Les montagnes dans le m
R =

Océan

Allantiqiie

SERETIENS L R
“® Les hautes montagnes ne sont pas faciles a occuper. Le et les pentes rendent
1a vie, los activités et les communications difficiles. Dans certaines régians, les hahitants ont
aménagé des terrasses pour les cultiver. Dans d'autres, ils ont installé des stations de sports.
pour les tourlstes.
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